Formation des ions

Oh j'ai perdu un électron.
Je suis devenu union

J'ai récupéré un électron, je
deviens moi aussi union

Ecriture d'un ion:

Si X est un symbole chimique (Fe, Cu, O, H, ...),
alors

+ En perdant 1 électron le cation s'écrit X*
« En perdant 2 électron le cation s'écrit X2*
« En perdant 3 électron le cation s'écrit X>*
« En gagnant 1 électron I' anion s'écrit X-

« En gagnant 2 électron I' anion s'écrit X%
« En gagnant 3 électron I' anion s'écrit X

. ..

Ecris sous forme d'équation, comme dans I'exemple :
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Ecris sous forme d'équation:
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J'al récupéreé un électron, je
deviens moi aussi union

Ecriture d'un ion:

Si X est un symbole chimique (Fe, Cu, O, H, ...),
alors

+ En perdant 1 électron le cation s'écrit X*
« En perdant 2 électron le cation s'écrit X2*
« En perdant 3 électron le cation s'écrit X3*

« En gagnant 1 électron I' anion s'écrit X-
« En gagnant 2 électron I' anion s'écrit X%
« En gagnant 3 électron I' anion s'écrit X
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Ecris sous forme d'équation:

Atome de fer : Fe lon ferreux : |:|
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Formation des ions

J'al récupéreé un électron, je
deviens moi aussi union

Ecriture d'un ion :

Si X est un symbole chimique (Fe, Cu, O, H, ...},
alors

« En perdant 1 électron le cation s'écrit X*
« En perdant 2 électron le cation s'écrit X2*
« En perdant 3 électron le cation s'écrit X3*
+ En gagnant 1 electron I' anion s'écrit X-

« En gagnant 2 électron I' anion s'écrit X2
« En gagnant 3 électron I' anion s'écrit X3-

Ecris sous forme d'équation:
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